

醉酒司机撞飞自行车选手

造成1死10伤，出事儿时他都快睡着了

墨西哥东北部塔毛利帕斯州1日发生一起交通事故，一名醉酒司机驾车闯入公路自行车赛现场，造成至少1人死亡、10人受伤。

事故发生在墨西哥与美国边境的一条高速公路上，当时那里正在举行一场自行车比赛。

一张现场照片(如图)显示，比赛开始后15分钟左右，汽车冲进自行车流，将选手及一些器械撞飞。

墨西哥警察何塞·阿尔弗雷多·罗德里格斯说，肇事司机名叫胡安·坎波斯，现年28岁，事故发生时他明显喝醉，且几乎睡着。

事故导致现年37岁的亚历杭德罗·阿尔瓦雷斯丧生。

墨西哥警方将以杀人罪名起诉坎波斯。

坎波斯自称为美国籍，家住得克萨斯州布朗斯维尔。但美国方面尚未予以证实。

文/新华社 图/东方IC



擦过的枪上也能找到指纹

原理是手指上的盐分等会轻微腐蚀金属，这项技术可能使搁置数十年的积案重新开审

据新华社电 英国科学家发明一种从金属制品表面提取指纹的新方法，不论是经过擦拭的枪械还是从枪膛中发射出的子弹，警方都可以利用这种技术找到上面留下的指纹。这被认为是科学探案领域的一大突破。

这项技术的原理是，人手接触金属表面后，手指上的盐分等会对金属造成轻微腐蚀。研究人员在枪械或子弹表面涂上一层导电粉末，只要一通电，粉末就会被吸收到手指在金属表面上留下的浅浅腐蚀痕迹处，残留指纹就显现出来。

开发这项技术的负责人约翰·博恩说，击发时的高温也不会抹去子弹表面的指纹，这项技术还可用于探查其他金属表面留下的指纹，也可能使部分已经搁置数十年的积案重新开审，因为枪械上的指纹不会随时间而消失。

粉丝为提升其人气创作

布朗成了“太空战士”

“我是戈登·布朗首相的忠实‘粉丝’，因此漫画中的人物与现实中的布朗非常像。我很希望能通过塑造这样的形象帮助布朗提升人气。”



——漫画作者保罗·科内尔

英国首相布朗的民意支持率已经跌至历史最低点，他正在竭力应对日益严峻的经济问题。日前在美国最新出版的一部漫画书《英国队长和军情13处》中，布朗“摇身一变”，成了一名保护地球的“太空战士”，与来自地球外的邪恶入侵者殊死搏斗。

沈姝华

英国单身女性 20 年间翻番

为啥不嫁？男女关系多变让人灰心

据新华社电 英国国家统计局数字显示，英国独身女性数量较20年前增加一倍。英国《每日电讯报》2日援引统计数据报道，25岁至44岁之间的英国女性中，现有8%为单身。也就是说，这一年龄段中，现有约69万名女性单身。这一数字在20年前仅为34.5万。

23%的英国单身女性认为，她们能在保持独身同时，过快乐而充实的日子。

报道说，结婚率下降、离婚率上升是造成这一趋势的两大动因。据预测，到2026年，英国家庭户数增长量中，有七成将由“单人家庭”推动。

英国最大的两性关系咨询中心“Relate”的心理专家葆拉·霍尔认为，现代女性日趋丰富的社交、健身等业余生活，使她们无暇与爱人共度浪漫时光；此外，许多女人对于长期男女关系的多变性感到灰心。

霍尔说：“如果你的生活充满亲密友情，那么男女关系看上去风险就比较高，而且要付出更多。此外，现代女性在经济上也不像从前那样依赖男性。”

沈姝华

澳大利亚大龄单身男人越来越多

为啥不要？七成单身汉说怕娶错

49岁的澳大利亚单身汉卡尔·韦斯曼为证明自己并非人们想象中的花花公子或落魄小子，在网上发起一个“为什么不要”的调查。结合调查结果，韦斯曼认为，大多数不婚男子并不排斥婚姻，他们最害怕的是“娶错人”。

路透社2日报道，韦斯曼至今未婚。为了解男性单身问题，他通过因特网，调查访问了1533名异性恋男子。

接受韦斯曼调查的异性恋单身男子中，只有8%表示自己根本不想结婚；多达62%的受访者希望结婚，条件是要首先找到理想伴侣；另有30%表示自己正在犹豫。高达72%的受访者认为，婚姻并不可怕。这其中有一半认为，让他们害怕的是选择了不适合自

己的伴侣。

他认为，让这些单身男子恐惧的是选错婚姻对象。“对于男人而言，娶错人比终身不婚可怕10倍。这一代人目睹了太多因感情不和导致婚姻破裂的例子。”

“对于这些男人来说，选对人至关重要。对于追求不急于结婚男子的女人们，我的建议是一定要非常耐心。你越是着急想结婚，事情就越糟糕。”韦斯曼说。

除害怕选错对象，经济状况也是影响男人对于婚姻信心的重要因素之一。

“不富裕的男人说，他们没钱给另一半买东西；也有的因为钱少而缺乏自信。而经济状况不错的男人则担心，离婚会给他们带来经济损失。”

据新华社特稿

长期闲着很无聊，美消防员先纵火再灭火

据新华社电 美国一名志愿消防员因蓄意纵火2日接受法庭问讯。警方说，这名年轻人的纵火动机是因为感慨长时间“没火可救”，于是自己放火找事做。

康涅狄格州安索尼尼城警方说，这名18岁的志愿消防员名叫布赖恩·弗兰乔内，是一

名高中学生。他上周在学校内被逮捕，因纵火、破坏财物及危害他人安全等罪名受到起诉。

警方说，弗兰乔内被控于4月14日将一栋房屋点燃。与房屋相连的车库及停放在内的一辆车也被烧毁。目击者告诉警方，弗兰乔内称自己纵火是因为“最近一场火灾都没有”。

——千里传音——

英女王要求未来孙媳
找到工作才能订婚

“凯特是个好姑娘，但你绝不能说她对工作尽职尽责……她从来没有全职工作过，总是陪着男朋友全世界跑。”

——威廉王子女友的同事

女王身边人士近日透露，女王已表示，在威廉王子宣布与女友订婚前，26岁的凯特应当找份稳定的工作。女王认为，如果威廉的未婚妻没有一份合适的工作，威廉的公众形象将会受损。女王已经和一些可信的朋友探讨过如何解决“凯特问题”。

据《新闻晨报》